

ÚJ BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK LÉTESÍTÉSE A CSEPELI KERTVÁROSI BÖLCSŐDÉBEN

VEKOP-6.1.1-15-BP1-2016-00034

A PROJEKT CÉLJA

A csepeli bölcsődék 446 férőhelye évek óta 100%-os kapacitás-kihasználtsággal működik, emellett a bölcsődébe jelentkező gyermekek több mint 10%-a várólistán tartózkodik. A beruházás célja a Csepelen rendelkezésre álló bölcsődei férőhelyek számának bővítése, ezáltal a kisgyermeket nevelő szülők munkavállalásának támogatása. A férőhely bővítés megoldást jelent a 0-3 éves korosztály napközbeni ellátásának biztosítására.

A PROJEKT TARTALMA

A beruházás során a Csepeli Kertvárosi Bölcsődét egy külön épületszárnyal bővítjük, így a férőhelyek számát 36-tal növeljük, 130 férőhelyet pedig felújítunk. A tervezett bővítményben egy nevelési-gondozási egységet alakítunk ki, amelyhez 3 gyerekszobát építünk a szükséges helyiségekkel. Az intézmény kiszolgálásához tervezünk egy sósobát, egy mozgásfejlesztő szobát is, az azokhoz feltétlenül szükségesnek tartott kiszolgáló helyiségekkel együtt. A bővítést a hátsókertben építjük, viszonylag messze a meglévő épülettől, így a két szárny közötti játszóudvar megmaradhat.

Az új épületrészhez szükséges berendezések beszerzése mellett - az egységes színvonalú szolgáltatás garantálása érdekében - cserélni kívánjuk a meglévő bölcsőde elhasznált eszközzeit is. A napközbeni ellátáshoz és a kényelmes, barátságos környezet kialakításához szükséges feltételek megteremtése a cél. További szempont a 0-3 éves korú gyermekek számára a bel- és kültéri játszóeszközök beszerzése, amelyek kis- és nagymozgásukra, reflektív érzékelésükre, alapvető készségeik fejlesztésére, kreativitásukra egyaránt pozitív hatással vannak. A speciális játékok használatával a kisgyermek képességeinek fejlesztésére, önállóságuk biztosítására, az őket körülvevő világ megismerésére helyeződik a hangsúly.

FINANSZÍROZÁS ÉS PROJEKT ADATOK

Kedvezményezett neve: Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata

A projekt azonosítószáma: VEKOP-6.1.1-15-BP1-2016-00034

A projekt összköltsége: 307 607 939 Ft

Támogatás összege: 307 607 939 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %

Befejezés tervezett dátuma: 2019. november 30.